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	1、 计算题（本大题总分60分，计算需要计算过程和结果才算完整）

1、（本题共20分）某种商品的需求弹性系数为0.8，当前价格为100元/件，需求量为2000件。

(1) 如果其价格上升20％，则需求量会减少多少？（4分）

(2) 提价后需求量应该为多少？总收益有何变化？（4分）

(3) 当人们的平均收入增加20％时，该商品的需求量增加了25％，计算需求收入弹性，并说明这种商品是正常物品还是低档物品，是奢侈品还是生活必需品? （6分）
(4) 如果该商品价格上升20％，另一种商品需求量下降了15％，这两种商品的需求交叉弹性是多少？这两种商品是什么关系？（6分）

2、（本题共16分）某产品总成本函数为C=2Q3-8Q2+80Q+a，若生产5单位产品时总成本为475，求：

（1）常数a和边际成本函数；（4分）

（2）平均成本函数；（4分）

（3）可变成本函数；（4分）

（4）平均可变成本函数。（4分）

3、（本题共12分）当自发总支出增加800亿元时，国内生产总值增加2000亿元，计算：

（1）这时的支出乘数；（4分）

（2）边际消费倾向；（4分）

（3）边际储蓄倾向。（4分）

4、本题共12分）设总供给函数为yS＝2 000＋P，总需求函数为yD＝2 400－P：

(1)求供求均衡点；（4分）

(2)如果总需求曲线向左(平行)移动15%，求新的均衡点并把该点与(1)的结果相比较；（4分）

(3)如果总供给曲线向左(平行)移动15%，求新的均衡点并把该点与(1)的结果相比较；（4分）

2、 概念解释（本大题共30分，共6小题，每小题5分）

 1、经济租金与租金

 2、规模报酬递增与规模经济递增

 3、公共物品与私人物品

 4、附加预期的菲利普斯曲线

 5、高能货币

 6、结构性通货膨胀

3、 问答题（本大题共60分，共4小题）

 1、为什么个人的劳动供给曲线会向后弯曲？市场的劳动供给曲线也会向后弯曲吗？为什么？（10分）

 2、厂商的短期平均成本曲线与长期平均成本曲线都呈现出U形特征，请阐述各自形成的机制。（10分）

 3、为什么总供给曲线可以被区分为古典、凯恩斯、和常规这三种类型？有什么样的不同的经济形成机制以及经济政策意义？结合作图进行说明。（20分）

 4、当前我国经济进入新常态，新常态的重要方面是经济由高速增长向中高速增长过渡，结合你学的经济学知识，从供给和需求两大方面阐述我国经济由高速增长向中高速增长过渡的主要因素，以及你认为的新常态下的中国经济政策建议。（20分）
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